Data [image: image1.jpg]



Data: 05/12/08

Verbale di riunione 
Comitato Regionale Lombardia
Pag. 3


BOZZA DI VERBALE
Riunione del  5 Dicembre 2008 
	Presenti:
	
	Assenti:
	

	Riboli Luisa 
	Presidente
	
	

	De Faveri Oreste
	Segretario
	
	

	Ricci Giorgio
	Consigliere
	
	

	Tonellotto Donatella
	Consigliere
	
	

	Puletti Esther
	Consigliere
	
	

	Vailati Claudio
	Consigliere
	
	

	Carrera Rodolfo
	Consigliere
	
	

	Rossini Giuseppe
	Consigliere
	
	

	Conti Stelio
	Consigliere
	
	


Inizio della riunione ore:   21,00                    Luogo della riunione: Via Ovada
Ordine del Giorno:
1) Comunicazioni del Presidente;

2) Varie ed eventuali;

1) La Presidente apre la seduta di insediamento con l’augurio di un buon lavoro nell’arco di un quadriennio ed una serie di informazioni 
a) Si terrà a Milano presso il PalaSharp lunedì 15 dicembre la serata degli auguri promossa dall’Arcidiocesi: propone di segnalare Giancarlo Allegria come dirigente societario da premiare . Il C.R.L. verrà rappresentato da Caselli Ermanno Presidente Onorario.

     Il Consiglio approva.
b) La Regione distribuirà premi alle Società lombarde di tutte le federazioni insieme al C.O.N.I. Venerdì 12 Dicembre in una serata organizzata presso la discoteca Alcatraz di Milano. Le società individuate secondo criteri meritocratici legati ai campionati regionali ed alla collaborazione intensa all’organizzazione delle gare in calendario sono le seguenti:
     - SOC. SAMPIETRINA Seveso

     - SOC. LA COSTANZA –A. MASSUCCHI MORTARA


- U.S. A. CASATI ARCORE


- S.G. PRO LISSONE


- S.G. SAN GIORGIO’ 79


- S.G.COMENSE 1872 COMO


- SOC.GINNASTICA RHO


- S.G. PRO MORTARA


- SOC. PRO PATRIA BUSTESE BUSTO ARSIZIO


- POL. GHISALBESE  GHISALBA


 nella stessa serata si esibirà la squadra nazionale di  ginnastica 
 
 RITMICA  ed una squadra regionale di ginnastica AEROBICA (A.S. 


 IL DELFINO).
c) Riporta al Consiglio tutte le offerte di collaborazione gratuita ricevute dai dirigenti sportivi che vengono accolte con apprezzamento : Mario Tellarini per l’impianto, Ezio Sormani per il calendario e l’organizza-zione delle gare,  Angelo Bellagente per una revisione dei bilanci mensili, Rosario Gandolfo, Fabrizio Borgonovo e Giorgio Chialà per eventuali progetti da sviluppare.
d) Vista l’urgenza si  passa quindi all’approvazione dei primi due mesi del calendario già predisposto ed alla attuazione della programma-zione dei moduli formativi già indetti dal precedente Consiglio.
e) Il contratto con lo studio che ci garantisce  l’impiegata in segreteria che si occupa di amministrazione è a scadenza con la fine del mese: viene deciso di rinnovarlo per i prossimi sei mesi alle stesse condizioni.
2) La Presidente invita tutti i Consiglieri ad esplicitare le proprie aspet-tative  e desiderata sulla gestione del comitato che devono però incontrare le necessità e le esigenze di conduzione dello stesso.

Vengono fatte proposte di deleghe da valutare e confermare nella prossima seduta. Nel frattempo l’aspetto burocratico verrà portato avanti dalla segreteria e dalla stessa Presidente.
In base alla richiesta pervenuta in Assemblea si definisce la sera del 15 Dicembre 2008 alle ore 20,45 in cui svolgere una riunione delle Società per uno studio delle modifiche statutarie in discussione e da portare al voto in Assemblea straordinaria.

La riunione termina alle 00,20
IL PRESIDENTE 





IL VERBALIZZANTE

 f.to Luisa Riboli




         f.to Oreste De Faveri
MTl

